



Возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации города Орла

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в 2016 году администрацией Орловской области до администрации муниципального образования «город Орел» на цели исполнения государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, были доведены лимиты бюджетных обязательств в размере более 49 миллионов рублей, то есть в размере, позволяющем приобрести не менее 40 квартир для указанной категории граждан.

Однако должностные лица администрации города Орла не приняли действенных и своевременных мер по приобретению жилых помещений для указанной категории нуждающихся граждан: на проведенных в 2016 году электронных аукционах приобретено только 3 квартиры общей стоимостью более 4 миллионов рублей.

Таким образом, в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами своих обязанностей грубо были нарушены права и законные интересы граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в обеспечении жильем.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1190637>